

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

году

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАИОНА

1993 ГОД

№ 84 (7715)

СУББОТА,

17

ИЮЛЯ

Цена 5 руб.

Демидов
Библиотека

ПРИАНГАРЬЕ

Новости

ТЕЛЕЖУРНАЛИСТЫ В КОДИНСКЕ

На этой неделе тележурналисты из Красноярского телевидения работали в Кодинске. Их интересовали сюжеты и материалы, связанные со строительством Богучанской ГЭС, переселением из зоны затопления. Они побывали на стройке, поговорили во дворе 204 дома с бабушками, переехавшими из Кодинска из Кежмы и других деревень.

ПРАВОНАРУШЕНИЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

13 июля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних. Была заслушана инспектор ИДН М. В. Амуркова из информационной редакции инспекции по делам несовершеннолетних Кежемского РОВД по профилактике употребления подростками спиртных напитков.

Рассматривались материалы на несовершеннолетних: среди проступков: избиения, поджог, угон, матотказ, распитие спиртных напитков и появление в общественных местах в нетрезвом виде.

Комиссия сочла нужным применить штрафные санкции по отношению к двум подросткам, один направлен в специалку (условно), двум рекомендован обратиться к психоневрологу.

И БУДУТ НОВЫЕ ПЛОТЫ

Четыре плота отправили Таганский ЛПХ. С учетом поздней навигации это неплохой результат. Но впереди еще много работы, ведь по планам МП должно сплавить 100 тысяч кубометров древесины.

ДЕЛО РУК ЧЕЛОВЕКА

Только за два дня, 11 и 12 июля, в Кодинском лесхозе возникло 8 пожаров. На 13 июля было потушено три из них. Лесоохрана не справляется своими силами, ряд пожаров не тушат вообще. Прибыла помощь из Красноярска — несколько групп авиа-лесоохраны. А мы по-прежнему беспечны, помните черный дым в начале недели в районе кооператива «Луч»? Там кто-то на участках «Индига» поджег завалы, образовав огромный костер, и город был в дыму, хотя лесного пожара не было.

Все 8 пожаров — дело рук человеческих. Уже вмешалась природа, пропив долгожданный дождь, только везде ли?

ИЗБРАН ФЕКЛИН

В Мотыгинском районе в июне прошли выборы главы администрации района — Феклина. В первом туре участвовали семь кандидатов во втором — двое: Ю. И. Феклин, председатель райсовета; В. Г. Быков, директор созюза «Лесной» Емельяньевского района. При повторном голосовании 26 июня наибольшее число голосов получил Ю. И. Феклин.

«Одна из моих последних песен, нет, не последние, крайних, называется «Низкий старт».

Да, конечно, сейчас у нас страна испытывает спад, нам особо тяжело живется, но мне не нравится, когда говорят, что у нас плохая жизнь. Господин даровал тебе жизнь — это уже хорошо. Меньше надо «миниговорить», больше делом заниматься, тогда перемены быстрые произойдут. Каждый должен взять новый разбег, новый старт, желательно низкий, потому что, как в моей песне «с низкого уходишь быстрей».

Пауза, рывок по струнам и... опять напряженный зал слушает сильный, ходящийся, раздирающий голос певца, автора своих песен — Александра Розенбаума. Этой песней он заканчивал свой концерт, песней-исповедью о «разбитой душе», об одиночестве, что, «лучше, чем гнить в шалаше». И здесь, как и в любобой другой песне, характер, сила, поэзия... Я захожу судьбу в курицы и черта с два догоняю меня...»

Мы, конечно, его знали, слышали, потому и пришли и, наверное, никто встрече с ним не был разочарован. Хотя он больше пел, чем говорил (песни сами все скажут), но, все же мы получили возможность дополнить, исправить тот образ, что сложился до того у каждого.

Родился в 1950 году в ленинградской семье, где несколько поколений были врачами. Он, закончив медицинский, стал работать врачом «Скорой помощи». А музыка... музыка из его жизни с 5 лет. Уже будучи врачом, играл по вечерам в ансамбле «Аргонавты», был клавишником и гитаристом. Два года проработал в программе с А. Асадулиным. Потом стал работать самостоительно. Выпустил четыре диски-гиганта. Но его песни узнали значительно раньше, в магнитофонных записях.

Он оказался крепким, подтянутым, сильным, грубоватым мужчиной, а также — умным, резким, безапелляционным в оценках. Это было в стихах, это было в песнях.

ВАШИ ЧЕКИ, НАШИ ГАРАНТИИ

Главный чековый инвестиционный фонд (Государственный лицензия № 6) обменяет одноразменочный чек на 10 акций фонда на 1000 рублей каждая.

Достоинством инвестиционного фонда является то, что он приобретает акции высокотабельных предприятий:



Наши гости

„Душа больна, но не заледенела“

люди нормальные, слушали отзывчиво, и песни были представлены ап-четыре, с интересным звуковым оформлением: выстрелы, крик журналистов и т. д. И слова, проговоренные речитативом: «Крик и стой, волы и мой над колонной, что идет из гетто, и бабушка моя грызала винка, а глазах ее любовь и мука...»

Он не мог не писать о войне, он — ленинградец, сын Фронтовика. Естественным для него стала и поездка в Афганистан. Он не имел от войны знания только по книгам, пришелся узнать плотнее: Война — это жизнь во всех ее проявлениях: праздники, будни, дни рождения, любовь и смерть...

Когда я вернулся — купил куклу игрушку и лишился автомобилей на прилавок оставил... когда я вернулся, если только сумею...»

А дальше, дальше была одна из лучших его песен, от которой в душный жаркий вечер мороз по коже — «Черный тюльпан».

Но не все принимается сердцем, душою из того, что он говорил, пел. Меня, например покоробила песня о Ленине — не выбором героя, а самим текстом. Ну, тут уж на вкус и цвет...

И еще об одном. Он умеет общаться с публикой, понимает ее, относится по-доброму. На нашем концерте среди зрителей нашлись двое пьяных, которые своим выкриками иногда мешали певцам и портили настроение зрителям. Прощаясь, он сказал, почувствовав настроение людей: «Не надо приходить и извиняться за других, на мое впечатление о городе эти люди не повлияли».

А в целом зал был благодарным: кричали « bravoo », « спасибо », дарили щедро бордовые розы...

Расходились довольные нечаянным праздником люди, мысленно еще как бы про кручивая успокоенное, что то, а я, например, вспоминаю это: «Не прощаюсь, говорю до скорой встречи, все вернется, а вернется, значит, будем жить».

И БРАЛКОВА.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Разные ипостаси своего творчества представил перед зрителями Александр Розенбаум. Песни лирические, известные, вспомнили вместе с нами: «На ковре из желтых листьев...», «Напетала грусть, что ж пойду пройдусь, ведь мне ее делать не кем...» здесь я стал мудрой и с городом дождем мы мазаны одним мимом...», «Я помнила давно учил меня лечить так лечить, гулять так гулять, стрелять так стрелять, кошки уже летят высоко, я им помашу рукой...»

Напомнил свои одесские песни, песни о «серебристой Колыме» и «заснеженном Магадане».

Отдельно был представлен военный цикл. Он сказал: «Ошибочно считают моими первыми песнями одесские, но

это не так, с них меня узнали, но первыми были военные. О чем думает мальчишка в 16 лет? О любви, а еще о войне, ведь каждый мальчишка мечтает стать мужичком. Первый мой диск «Элитайра» очень долго занимал первое место в различных хит-парах. Меня удивляло, ведь определяло молодежь, а это была военная пластинка — сплошная трагедия, без пруды. А молодые восприняли нормально. Это поразительно, тем более, что меня многие спрашивали, почему я пишу о войне. Есть память и есть долг перед памятью. И если тема доносится нормальным языком, то нормальный человек не может не отреагировать на горе...»

В зале были в основном

Разное

различных отраслей промышленности и крупных коммерческих банков.

Уважаемые сограждане! Вложите свои чеки в акции фонда:

— Вы приобретете в собственность долю имущества, которая складывается из имущества приватизированных предприятий;

— Вы и Ваша наследники будете всю жизнь получать

устойчивый доход в виде дивидендов и от курсовой стоимости акций.

Обращаться: г. Кодинск, тел. 2-43-44, с 8.00 до 22.00 час.

(124)

ПРОИСШЕСТВИЯ

9 июля с промзоны АО «Таксо» угнал автомобиль «КрАЗ-256».

11 июля из квартиры гр. К. (г. Кодинск) путем взлома двери похищены документы, принадлежащие ей и мужу.

12 июля в 16 часов на дороге Кодинск-пос. Временный в районе 17-го квартала при повороте в карьер произошло столкновение автомашин «УАЗ-452», принадлежащей ЦРБ, и автомашины «ГАЗ-24», принадлежащей гр. Завьялову.

◆ ПИСЬМО НЕ
ОПУБЛИКОВАНО,
НО...

Обращайтесь в торготдел

Еще в мае житель Паново П. Морозов просил нас узнати, почему цена хлеба, призвенного в село из Кежмы, была выше кежемской. К сожалению, письма у нас ходят долго, и только 14 июля мы получили ответ из РСПС (ими он дат. 30 июня) за подписью зам. председателя правления Ф. М. Масленникова:

«В период весеннего бездорожья до с. Паново хлеб возили на арендованной в авиапредприятии машине-вездеходе. В калинкулии хлеба тогда были включены фактические транспортные расходы, которые и составили дополнительные 10 рублей на каждую буханку хлеба.

Дополнительно сообщаем, что по всем вопросам калькуляции цен на хлеб можно обратиться в городской РСПС. Собрание представителей-пайщиков по итогам года в Кежме назначено на 22 июля, где будет отчет правления и по распределению прибыли.

Решала я в прошедшее воскресенье, в прекрасный теплый день, съездить на Ангару и позагарать. Лето в наших краях не длинное, вскоре зачастят дожди, нельзя упускать благодатное время,— подумала я и к 10 часам направилась на центральную остановку г. Кодинска.

Народу на ней было много, но постепенно люди разъехались по другим маршрутам, а те, кто направлялся в поселок (таких оказалось немало), остались топтаться на жаре. Автобус на 10:00 не пошел. Терпеливо дождались мы 11 часов и начали уже удивленным количеством желающих уехать буквально штурмовать бедную технику.

Воз детей, стонки женщин, недовольные реплики (но это еще мягко сказано) мужчин — все смешалось в кучу. Всю же не все. Те, кому не повезло, сожалением рассма-

тривали висящих на ступеньках автобуса, последних, кто смог в него влезть. Кое-как перегруженный автобус тронулся с места. Пассажиры еще некоторое время потолкались, изыскивая возможность подсобнее устроиться, а кто-то мечтал хотя бы за что-то уцепиться. Но привыка ездить «комфортно» взяла свое. Вскоре уже шла оживленная беседа об огородах, о граде, о лете, о ценах.

Но тут раздался голос би-леттерии: «Рассчитываемся за проезд!». Многие недовольно забурчали: «За такой проезд нечего платить. Почему не пошел автобус на 10 часов?» На что девушка стала бесплодно объяснять, что их извернут ходить через два часа, а

не через час, что ей самой неприятно высушивать каждый раз нарекания и что нам лучше обратиться к начальнику АТП, который ввел такой график, а не к ней.

Постепенно опять все утихло, несколько человек, у которых хватило ловкости вытащить деньги, оплатили проезд. Вы думаете, остальные проехали «заездами»? Ничуть не бывало! На остановках шофер обличивал выходящих из задней двери, в билетера — из передней. Ничего не скажешь — эдаку потянула бы на рацпредложение в ближайшее время!

«Как ехать обратно, в какое время поедет автобус наезд?» — поинтересовалась я. Пассажиры молча успокоили: обратно автобус не будет так

забит — многие уедут на по-путках.

С большой головой, красной физиономкой, изрядно помятоя одеждой и сумкой я на конец вылезла из автобуса и подумала: «кто это да! За все в нашем мире приходится сражаться, даже за право на отдых».

Г. БРЮХАНОВА.

ОТДЕЛКА.

Мы обращаемся к тем, кто ответственен за перевозки пассажиров. Прокомментируйте данную публикацию, ответьте написавший ее, да всем, кто идет по делам судя по написанному. Быть может, небольшой автобус, почему так редко ходит транспорт по оживленным маршрутам и будет ли в ближайшее время ситуация ме-няться в лучшую сторону.

Экология человека

«За нахождение в городской черте грузового автомобиля без пропуска, в любое время суток, установить штраф в размере...» [из решения гор. Совета] «Сл» № 95 от 11.08.92 г.

Еще не стерлось в памяти трагическое событие, о котором передали по ЦТ, произошедшее на одной из улиц Москвы, где в результате аварии и возникшего пожара пострадали люди.

Не застрявили от подобного и жители Кодинска. Масса большегрузных и легковых автомобилей ежедневно, по необходимости и прос-

то так, снуют по улицам, угрожая пешеходам, загрязняя воздух и сам город!

В любой час дня и ночи можно видеть стоящие на улицах и под окнами так называемые «бочки» — автомашин, перевозящих топливо.

Настораживает случай, происшедший 12 июля в самом центре города: рядом с автобусной остановкой, Большевикской, автомобиль врезался в фонарный электрический столб, напрочь выломав его. Людей под ним, к счастью, не оказалось, бензовозов тоже. Но чем не пошутил черт! Тем преображен человек. Понимают ли сами водители, какую опасность они представляют, находясь за рулем, прохожим, своим соседям, родным, всем жителям и даже самим себе??

В. РАТУЕВ («Экорес»).

Поздравляем!



Ирину и Александра Данишевских с юбилеем, а также Александра с Днем рождения! Желаем полной и счастливой жизни и «долгия лета».

Коллектив фирмы «Экорес», друзья.

Деревня моя, деревенька — колхозница...

Н. Зонова

Из Фролово мы отправились в Устьльце. Недолгий путь по Ангаре, и мы на месте. Деревня как вымерла. Последовавшее солнце падал нещадно. Хочется спрятаться в тени, подставить лицо прохладному ветерку...

Мы идем по необычной для старых ангарских деревень улице — сплошь состоящей из двухэтажных домов из бруса, еще не покрашенных, промасленых. Их построили после страшного пожара 1982 года, когда почти вся деревня сгорела. В те времена на это еще хватило сил и средств, хотя руководству района пришлось тогда привлечь большую настойчивость, потратить немало усилий.

А вот строительство недавнего времени (уже 90-х годов) — полезло гораздо меньше. Сохоз «Ангар» два-три года назад на свои средства начал строить здесь новый коровник. Уже и стены вывели, и оборудование заказали, но... грянула инфляция. От сохозных денег ничего не осталось, завершил стройку было не на что. Так и стоит недостроенный «коровник — символ постперестроекого периода»...

Нам открывают контору отделения, в которой будет проходить собрание. Первым подходят те, кто не на работе — пенсионеры («Остальных сейчас пе-

редоедутся — придут»). Одна из женщин приносит нам ведерко кваса со льдом, охотно пьем и ждем, когда все соберутся.

Беседа завязывается сама по себе, «без протокола» — просто о жизни. Н. В. Булгакова, фельдшерица, суетится на отсутствующем продукте, необходимых для полноценного питания лягушек («Дети до года почти все болеют ракитом»), пенсионеры жалуются на задержку пенсии.

Наконец все собрались, расселись по скамейкам. Как и во Фролово, о ситуации в районе рассказал П. Ф. Безматерных. В. М. Глызин тоже сделал сообщение, разъяснив, как в современных условиях работает торговля: «В стране неразбериха, по фондам, как раньше, не снабжают. Что найдем сами, закупим — то и привезем. Склады пустые — даже кладовщики сократили, торгуем с колес — деньги должны быть все время в обороте, товар держать смысла нет... Дешевого товара уже не будет: заводы — монополисты диктуют свои цены (подочный мотор «Ветерок» — 107 тысяч...)».

Зам. начальника райисполкома М. Н. Бутаков рассказал устьльцевам об обстановке в сельском хозяйстве района после реорганизации, находящемся сейчас в сложнейшем положении. Хуже



Программа телевидения


ПОНЕДЕЛЬНИК, 19
Профилактические работы.

- 17.05 Телемистик.
17.50 Дело.
18.00, 21.00, 0.00 Новости.
18.30 «Человек Майя».
18.55 Хлеб—соль.
19.30 Звездный час.
20.10 Липецкая аномалия — Понки согласия.
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.25 К 100-летию со дня рождения В. Маяковского.
22.15 Спортивный уик-энд.
22.50 Бомбон.
23.00 Жюльенописание.
23.30 Малышарики.
0.25 Финальный матч 1-го чемпионата Международной профессиональной баскетбольной лиги.
20.50 Концерт Большого симфонического оркестра.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.00 Бизнес в России.
17.25 Там-там-новости.
17.40 Парламентский час.
18.40 «Дикая природа Америки» (США).
19.10 «Библончелист Кирилл Кравцов».
19.40 Праздник каждый день.
20.00, 0.00 ВЕСТИ.
20.25 Худ: фильм «Радиотеатровые осадки» (США).
21.20 Джентльмен-шоу.
21.55 Вход со двора.
22.40 «Опасные игры» в Ярославском театре.
22.55 Первенство мировой лиги по волейболу.
0.20 Звезды говорят.

ВТОРНИК, 20

- 6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.35 Утренняя гимнастика.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Просто Мария».
10.10 Городской мост.
10.40 «Хочу стать звездой».
11.20 «Азбука любви».
12.20 «Гостья из будущего».
Худ: фильм 4-я серия.
13.25 «Лучь герона». Телевизионный фильм, 4-я серия (Англия).
15.25 Телемистик.
16.10 Блокнот.
16.15 «Человек Майя».
16.40 Бездед с епископом Василием (Родзянко). Передача 12. «Древо жизни». Телевизионный фильм.
18.55 «Просто Мария».
19.45 Миниатюра.
20.00 ТВ-версия.
20.40 Спокойной ночи, малыши!

- ника. Л. Соловаткин.
13.40 Крестьянский вопрос.
14.05 «Музикальный фейерверк».
14.55 Мульти-пульти.
16.05 Хранители истины.
16.35 Там-там-новости.
16.50 «Чья сторона».
17.20 Телебиржа.
17.55 Парламентский час.
19.05 Праздник каждый день.

- 19.15 «Половые».
20.20 Хроника национальной политики.
20.35 «Санта-Барбара».
21.25 Без речи.
22.35 Аз' есть. «Пушкинкая», 10+.
23.25 Концерт джазовой музыки.
0.20 Звезды говорят.

СРЕДА, 21

- 6.00, 12.00, 15.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Просто Мария».
10.10 Городской мост.
10.40 «Хочу стать звездой».
11.20 «Азбука любви».
12.20 «Гостья из будущего».
Худ: фильм. 5-я серия.
13.25 «Лучь герона». 5-я серия.

- 14.15 «Потя и Потиха». Мультифильм.
14.35 Пролетая над Парижем между Пермью и Москвой.
15.25 Телемистик.
16.10 Блокнот.
16.15 Человек Майя.
16.40 Бездед с епископом Василием (Родзянко). Передача 13. «Древо познания добра и зла».
16.55 Таланты и поклонники старшего.
17.45 «...До шестнадцати и старше».
19.00 «Просто Мария».
19.45 Кинолонгара.
20.40 Спокойной ночи, малыши!

- 21.25 Док: фильм «За девять лет до конца войны».
22.15 Театральный роман: «Последний царь».

- 23.20 Беспедес с епископом Василием (Родзянко). Передача 12. «Древо жизни». Телевизионный фильм.
18.55 «Знакомые незнакомцы».
19.45 Миниатюра.
20.00 ТВ-версия.
20.40 Спокойной ночи, малыши!

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 21.25 «Азбука любви».
21.55 Студия «Око» представляет премьеру док: фильма «За девять лет до конца войны». Фильм 1-й, 2-й.

- 23.00 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — КАМАЗ.

- 22.00 «Экспонтер» представляет.
22.05 Студия «Нота Бене».
23.30 У Ксюши.
23.45 Экранный криминальных сообщений.
0.20 Звезды говорят.
0.30 Баскетбольное обозрение.

ПЯТНИЦА, 23

- 6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 Новости.
6.45 УТРО.
9.05 Фирма гарантирует.
9.20 «Майский снег». Худ: фильм для детей.
10.30 Олеся и компания.
11.00 Клуб путешественников.
12.20 «Америка с М. Таратурой».
12.50 «Лучь герона». 6-я серия.

- 13.40 «Мелочи жизни». 5-я и 6-я серии.
14.40 Мультифильм.
15.20 Бридж.
15.50 Бизнес-класс.
16.05 Джем.
16.35 В мире животных. Худ: фильм «Белый клык».

- 18.20 «Мы хотим жить».
18.45 Человек и закон.
19.15 «Америка с М. Таратурой».
19.45 Поле чудес.
20.40 Спокойной ночи, малыши!

- 21.25 Человек недели.
21.40 В клубе детективов. Худ: фильм «Сунни». 4-я серия.
22.50 Площадка обоза, центр Валери.
23.30 Автошоу.
0.25 Спокойной ночи, малыши!

- 21.25 Человек недели.
21.40 В клубе детективов. Худ: фильм «Сунни». 4-я серия.
22.50 Площадка обоза, центр Валери.
23.30 Международный конкурс популярной музыки «Юрмала-93».

- 2.25 Д. Присти «Зеленая комната». Телепостановка Московского театра им. М. Н. Ермоловой.

- 8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.25 Свой взгляд на мир.
8.55 Родники. «Возвращение».
9.25 «Первый тайм». «Наш Ералаш».
9.55 Непознанная вселенная.

- 10.25 Театр одного художника. К. Сомов.
10.45 Пилигрим. Российское бюро путешествий.
11.30 Козырная дама.
12.00 Шесть соток.
12.20 «Мой младший брат». Худ: фильм.

- 13.00 «Санта-Барбара». Крестянский вопрос.
14.15 Белая ворона.
15.00 Сам себе режиссер.
15.30 Мульти-пульти.
15.40 Дисней по птицам. «Гонка на выживание». Худ: фильм.

- 16.30 Там-там-новости.
16.45 Студия «Рост». «Старая мельница».
17.45 Парламентский час.
18.45 Трансформер «Погасшая звезда».

- 19.20 Мульти-пульти.
19.35 Праздник каждый день.
19.45 «История неначавшейся войны».
19.50 Золотая шпора.

- 20.20 Торжественное открытие II Международного музыкального фестиваля «Славянский базар». Передача из г. Витебска.
22.30 «Фони». Худ: фильм.
0.20 Звезды говорят.

- 0.30 «Наш человек НХЛ».
7.00 Пресс-экспресс.
7.10 Субботнее утро делового человека.
7.55, 15.00, 21.00 Новости.
8.35 Спорт-шанс.

- 9.05 Марathon-15 представляет «Зов джунглей». 9.30 Эльдорадо.
10.00 Автограф по субботам.

- 7.55, 15.00, 19.00, 22.00, 0.00 Новости.
8.30 Автошоу.
8.40 Технодром.
9.00 Центр.

- 9.30 «Денвер — последний из динозавров». Художник Мария Ломакин.
10.45 Утренняя звезда.
11.30 Мы из МЭИ.
12.30 Лица власти.
12.45 Охранная грамота.
13.30 Помощник Адмирала.
14.00 «Лифт и Геркулес». 15.20 «Подводная одиссея команды Кусто».
15.30 «Ракушка». Мультфильм.
15.30 Клуб путешественников.
15.30 Живое дерево ремесел.

- 16.30 «Каспер и его друзья». «Настоящие охотники за привидениями».
17.20 Панорама Еженедельная международная программа.

- 18.00 VIII Московский международный кинофестиваль. Итоги. Розыгрыш призов.
19.20 Диалог в прямом эфире.

- 20.05 КВН-93. (Команда СНГ и сборная Израиля).
22.50 «Нынеш» (религиозная программа).

- 0.20 Международный конкурс популярной музыки «Юрмала-93».

- 2.20 Футбол. Чемпионат России. Динамо (Москва) — Уралмаш. 2-й тайм.

- 8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.
8.20 Автомагнит.
8.25 Доброе утро.

- 8.55 «Анна Павлова». Документальный фильм.
9.20 Лучшие игры NBA.
10.10 Атлеты..
10.40 Контрасты.

- 11.20 Студия «Рост». «Телевизионные звезды».
11.50 Видеопоззи. Г. Деревянко.

- 18.05 Кильлас Мажейка. Репортажи из Южной Африки.
12.35 Частная коллекция.

- 13.30 Крестьянский вопрос.
13.50 «Не выбирай...».
14.05 В мире животных.

- 16.00 РТВ-изображение: «Белая ворона».
16.55 Спасение 911.
17.40 Устами младенца.

- 18.20 Кинотеатр повторного фильма. «Юлский Адъок».
17.05 «Онарательная и искрометная». Ольга Андровская.

- 17.55 Волшебный мир Диснея. «Новые приключения Винни-Пуха». «Черный плащ».

- 18.45 Праздник каждого дня.
22.25 Звездный дождь.
23.55 Спортивная карусель.
0.20 Звезды говорят.

- 0.25 Спортивная карусель.

- 0.30 Программа «А».

СУББОТА, 24

- 7.00 Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минимум авторов публикемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Заказ № 84.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.
Ответчик Г. Барановская;
Метранаж О. Карнаухова.
Литопиаст А. Кригер.
Печатник М. Лушникова.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь — 2-46-48, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.